

Borse di Studio - Unione Ticinese Londra

L'Unione Ticinese di Londra, in occasione dei festeggiamenti nel 2024 per il suo **150º anniversario** di fondazione, apre il concorso per l'assegnazione di **6 borse di studio** destinate a studenti ticinesi, per l'anno accademico 2024/25.

Verranno considerati studenti che intendono intraprendere un percorso di **studi universitari o equivalenti a Londra**, Regno Unito, presso un ente di istruzione superiore, elencato nel "<u>registro OfS</u>" britannico.

Dettagli della Borsa di Studio

- Importo complessivo: Ogni singola borsa di studio è per un valore di GBP 4'450.00.
- **Selezione**: La selezione dei candidati sarà effettuata in base ad una lettera di motivazione e in base ai meriti scolastici dei candidati.
- Ruoli presso l'Unione Ticinese: Oltre al supporto finanziario, la studentessa/lo studente selezionato avrà l'opportunità di diventare rappresentante studentesco nel comitato dell'Unione Ticinese per un anno. Questo ruolo gli consentirà di partecipare attivamente alle attività e ai processi decisionali dell'Unione Ticinese.

Le domande di partecipazione possono essere presentate tramite e-mail all'indirizzo *scolarship @utlondon.org*, includendo i seguenti documenti in formato PDF:

- Conferma provvisoria di accettazione presso un ente di istruzione superiore a Londra. La Borsa di Studio è vincolante ad una accettazione definitiva.
- Curriculum Vitae, massimo 2 pagine A4.
- Lettera di motivazione.
- Copia dei risultati degli esami di maturità o studi superiori equivalenti.

Scadenza

La scadenza per la presentazione delle candidature per l'anno accademico 2024/25 è 31.07.2024. Le candidature inviate dopo la scadenza non saranno prese in considerazione.

I candidati verranno notificati dell'assegnazione della Borsa di Studio entro il 31.08.2024

www.utlondon.org

c/o Ambasciata Svizzera nel Regno Unito, 16-18 Montagu Place, London W1H 2BQ

